
BRG. 0002.XIX.2025           Protokół Nr XIX/R/2025 
                               z Sesji Rady Gminy Lesznowola 
                               w dniu 3 lipca 2025 r.  
1. Przewodniczący RG Łukasz Grochala otworzył XIX Sesję Rady Gminy 
Lesznowola. 

Obrady rozpoczęto 3 lipca 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:07 tego 
samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 
1. Grzegorz ADAMIAK 
2.  Wojciech ADYNOWSKI 

3. Sylwester AUGUSTYNIAK 
4. Konrad BOROWSKI 
5.  Małgorzata BRZEZIŃSKA 

6.  Edyta BRZOSTOWSKA 
7.  Jacek DZIEDZIC 
8.  Tomasz FILIPOWICZ 

9.  Łukasz GROCHALA 
10.  Dorota HYŻY 

11.  Izabela IGNACAK 
12.  Marcin KANIA 
13.  Krzysztof KLIMASZEWSKI 

14.  Bożenna KORLAK 
15.  Magdalena ŁAPIŃSKA 
16.  Agnieszka MURANOWICZ 

17.  Paweł OLKOWSKI 
18.  Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
19.  Bartłomiej SOSZYŃSKI 

20.  Konrad TKACZYK 
21.  Robert TYSZEK 
 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala stwierdził, iż na obrad obecnych jest 16 radnych, co 
wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. / lista obecności stanowi jak wyżej/ 
 

3. Przyjęcie porządku obrad. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala powiadomił, iż w dniu 27 czerwca 2025 r. został 
złożony przez Wójta Gminy Lesznowola M.N. Maciejak wniosek do Przewodniczącego 

Rady Gminy o zwołanie Sesji Rady Gminy Lesznowola do wniosku o zwołaniu sesji 
Rady Gminy Lesznowola został załączony proponowany porządek obrad Rady Gminy 
Lesznowola i projekt uchwały. Przewodniczący RG Ł. Grochala Przewodniczący RG Ł. 

Grochala odczytał treść złożonego przez Wójta Gminy Lesznowola M.N. Maciejak 
wniosku.  Działając na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 
samorządzie gminnym wnioskuję o zwołanie sesji na dzień przypadający w ciągu 7 dni 



od dnia złożenia wniosku. Zwołanie sesji podyktowane jest koniecznością podjęcia 

uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie odwołania z funkcji Skarbnika Pani Doroty 
Czajkowskiej, która nie została podjęta na XVIII Sesji Rady Lesznowola w dniu 26 
czerwca 2025 r., a wymaga pilnego procedowania. Skarbnik Gminy P. Dorota 

Czajkowska złożyła pisemną rezygnację z pełnienia tej funkcji. W związku z powyższym 
na posiedzeniu XVIII Sesji Rady Gminy Lesznowola zwołanej na dzień 26 czerwca 2025 
r. został przedłożony projekt uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie odwołania 

Skarbnika Gminy Lesznowola i poddany pod głosowanie. Z uwag na wynik głosowania 
(za – 10, p – 10, w – 1), przedmiotowy projekt uchwały nie uzyskał wymaganej 
większości głosów, w związku z powyższym Rada Gminy nie podjęła uchwały. Należy 

podkreślić, że w związku ze złożeniem rezygnacji z funkcji Skarbnika zgodnie z 
przepisami Kodeksu pracy, pracownika obowiązuje miesięczny okres wypowiedzenia, 
który upływa z dniem 31 lipca 2025 r. W tym stanie faktycznym w Urzędzie Gminy 

Lesznowola jedyną osobą posiadającą upoważnienie Skarbnika do podpisywania w 
imieniu Skarbnika dokumentów w zakresie skutkującym powstawanie zobowiązań 
pieniężnych jest Zastępca Skarbnika. W związku z powyższym w celu zapewnienia 

właściwego funkcjonowania Gminy w zakresie gospodarki finansowej, podjęcie 
uchwały o odwołaniu Skarbnika jest niezbędnym w celu umożliwienia powołania na 

stanowisko innej osoby. Przewodniczący dodał, iż do wniosku o zwołani Sesji RG Wójt 
Gminy M.N. Maciejak załączyła proponowany porządek obrad i projekt uchwały. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy o 

samorządzie gminnym Przewodniczący Rady Gminy obowiązany jest do zwołania sesji 
na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia złożenia wniosku, co niniejszym czyni. 
2/ Przewodniczący RG Grochala przedstawił porządek obrad:  

1. Otwarcie XIX Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między sesjami. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie odwołania 
Skarbnika Gminy Lesznowola. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie odwołania 

Skarbnika Gminy Lesznowola. 
6. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 

podejmowanych między sesjami. 

7. Zamknięcie XIX Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2/ Wójt Gminy M.N. Maciejak wnosi o dodanie punktu do porządku obrad: rozpatrzenie 

projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie powołania Skarbnika Gminy 
Lesznowola.  
3/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

5 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 2. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 

Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (5) 



Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek 

DZIEDZIC, Konrad TKACZYK 
4/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
5 Rada Gminy przyjęła porządek obrad wraz z przyjętym wnioskiem. 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 

FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 

SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (5) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek 

DZIEDZIC, Konrad TKACZYK 
 
4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 

sesjami. 
1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Wójt M.N. Maciejak. Wójt 

M.N. Maciejak przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola 
w okresie między sesjami za okres od 26 czerwca 2025 r. do 3 lipca 2025 r. 
2/ Radna B. Korlak zwróciła się z prośbą o dodatkowe informacje dotyczące nowej 

karty Mieszkańca Gminy Lesznowola. 
3/ Radna A. Sola-Manowska zwróciła się z prośbą o informacje dotyczącą stanu 
technicznego budynku komunalnego przy ul. Krasickiego w Nowej Iwicznej. 

4/ Wójta Gminy M.N. Maciejak udzieliła szczegółowej odpowiedzi na powyższą sprawę. 
 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

odwołania Skarbnika Gminy Lesznowola. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącej RG 
D. Hyży. 

1/ Wice przewodnicząca RG D. Hyży przedstawiła projekt uchwały RG w sprawie 
odwołania Skarbnika Gminy Lesznowola. 
2/ W dyskusji udział wzięli radni: Korlak, A. Sola-Manowska, Wójt Gminy M.N. 

Maciejak, mecenas M. Pisanko. 
3/ Radna A. Sola-Manowska wnioskuje, aby w § 1 po zapisie na wniosek Wójta Gminy 

Lesznowola dodać zapis: z dniem 3 lipca 2025 r. 
4/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
5 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt.3. 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 

Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (5) 



Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek 

DZIEDZIC, Konrad TKACZYK 
5/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
5 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 254/XIX/2025 w sprawie odwołania 

Skarbnika Gminy Lesznowola wraz z przyjętymi wnioskiem. 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 

Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (5) 

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek 
DZIEDZIC, Konrad TKACZYK 
 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
powołania Skarbnika Gminy Lesznowola. 

Prowadzenie obrad przejął Przewodniczacy RG Ł. Grochala 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 
powołania Skarbnika Gminy Lesznowola. Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt.3 ustawy o 

samorządzie gminnym oraz art. 4 ust. 1 pkt. 2 ustawy o pracownikach samorządowych 
w związku z art. 68 § 1 kodeks pracy. Rada Gminy uchwala co, następuje. § 1. Na 
wniosek Wójta Gminy Lesznowola z dniem 4 lipca 2025 r. powołuje się Jolantę 

Jabłonkowską na stanowisko Skarbnika Gminy Lesznowola. § 2. Wykonanie uchwały 
powierza się Wójtowi Gminy Lesznowola. § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem 
podjęcia.  

2/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
5 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 255/XIX/2025 w sprawie powołania 
Skarbnika Gminy Lesznowola. 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 

FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 
SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (5) 

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek 
DZIEDZIC, Konrad TKACZYK 
7. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 

podejmowanych w okresie między sesjami. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż w okresie między sesjami 
uczestniczył w uroczystym zakończeniu roku szkolne w Szkole Podstawowej w Łazach. 

Ponadto zajmował się bieżącymi sprawami Rady Gminy oraz sprawami Mieszkańców 
Gminy. 



8. Przewodniczący RG Łukasz Grochala zamknął XIX Sesję Rady Gminy 
Lesznowola. 
Protokołowała: Iwonna Góra.  

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola 

                                       (-) Łukasz Grochala 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


